

专项支持力度。在地人才不妨衡量一下自己究竟是什么人才——青年人才、高端人才、技能人才，总有一款能符合自身。“毕业三年内优秀青年人才，最高5万元租房补贴！35岁以下优秀硕士、45岁以下优秀博士，最高50万元购房补贴！青峰顶尖人才，激励资金则是——上不封顶！对区级及以上高层次人才，以及获得市级及以上科技奖项人才，最高500万元购房补贴！获重大技能荣誉的高技能人才，最高300万元补贴！对申报备案成为职业技能等级认定机构的各类企业、院校，也给予20万元资助……”

上海诚诺人才服务集团有限公司董事长、创始人张加东则对记者表示：“我们公司在练塘等地打造人才培训基地和人才公寓，获得了区里的大力支持。”在张加东看来，重视人才，包括重视像诚诺这样的人才服务企业，是因为青浦区认识到了创新核的未来城市，最本质的要素是——人才！

人聚青浦，新城则兴！

10月14日，“练秋湖定制公交专线”正式开通。青浦区交通部门表示，这条专线的开通，是因为随着上海华为青浦研发基地逐步交付使用，有了新增的研发中心早晚高峰出行需求。如何确保这些需求？青浦交通部门并非直接开通新线路，而是在上海市交通委的指导下，与上海久事公交集团等做专题研究公共交通出行方案，经过精准测算，最终选定依托定制公交模式。如今，该专线由久事公交负责运营，共配置40辆公交车辆，分别于早晨7点20分至9点，由轨道交通17号线朱家角站公交枢纽发车至练秋湖研发中心F组团培雅南路站。晚间5点30分至10点，由练秋湖研发中心F组团培雅南路站发车至轨道交通17号线东方绿舟站公交枢纽。以此匹配华为全球最大、最先进的研发基地。

尽己所能服务好华为，是青浦为产业创新而发力的一个缩影。目前，依托千亿级的青浦工业园区，加快集聚形成万亿级的数字经济带，亦是青浦新城奋斗的目标。

## 温暖家的人民城市

“我亲身体会到学校围绕‘上善’好少年这个核心，通过丰富多彩的课程、活动、交流，促进了我们全方面的茁壮成长。”复旦附中青浦分校王麒陆同学至今仍记得去年金秋，自己随青浦区教育局局长程卫国、青浦区实验中学校长刘明以及青教院

在青浦区人才办，有一“经典名句”，许多人会背：“**引才聚才的过程和谈恋爱很像：你懂我、理解我，我才愿意来。对政府来说，和人才‘交心’最关键，双方要有缘分，有‘心灵契合度’。**”

附中、宋庆龄学校家长江海燕做客教博会大直播时的情景。当时，自己详述了从盈星幼儿园、瀚文小学、实验中学到复旦附中青浦分校的升学路程。

正如简兮在投影秀《四时》中所见，青浦自古文人辈出，风雅无穷。这也深深地传承影响到如今。按照程卫国的说法，近年来，青浦持续推进新建学校高起点办学，促进老牌学校焕发新活力，全面提升教育核心竞争力。青浦不少学校擦亮“品牌”，探索出学校办学特色，如青浦区实验中学、实验小学教育集团，复旦附中青浦分校、青浦高级中学、朱家角中学等；先后引进宋庆龄学校、世外学校、平和学校、协和学校、兰生学校等一批优质教育资源；清河湾中学、青教院附中、青教院附属小学等一批新建学校初显成效，成为家长认可的“家门口的好学校”。

身为教师家属，简兮如数家珍道出许多“家门口的好教师”，比如全国教书育人楷模封莉容、全国脱贫攻坚先进个人顾慧玲、上海市特级校长刘明、全国模范教师王芳，以及上海市“四有”好老师程春红等等。

“在实现教育高质量发展的快车道上，青浦区坚持锚定目标，立足青浦实际，理清发展思路，明确改革重点，努力建设高水平优质均衡发展教育强区。”程卫国表示。

教育如此，医疗亦然。

红房子医院青浦分院已于2023年9月份正式启用。记者还了解到，中山医院青浦新城院区也已开工建设，儿童医院项目地块已完成规划调整，夏阳、香花桥、盈浦街道老年人家门口服务站建设也在稳步推进。

“建筑是可以阅读的，街区是适合漫步的，公园是最宜休憩的，城市始终是有温度的”，这，是住在青浦这一江南深处的未来高品质生活。“游人画舫斜塘路，御塔同看十八潮”，潮涌过后是新潮，在青浦，梦想正照进现实……